Eichendorffschule

Grundschule



Eichendorff-GS, Heidelberger Str. 61, 69126 Heidelberg

Eichendorffschule
Heidelberger Str. 61
69126 Heidelberg

(06221) 315088
Fax (06221) 374054
poststelle@eds-hd.schule.bwl.de

14.12.2023

An alle Eltern und Sorgeberechtigten der Schulanfänger der Eichendorffschule

Liebe Eltern unserer Schulanfänger,

Ihre Tochter / Ihr Sohn ist im kommenden Schuljahr 2024 / 2025 schulpflichtig.

Wir laden Sie und Ihr Kind daher zur Schulanmeldung

am Mittwoch, den 28.02.2023 von 08.30 bis 12.00 Uhr und 14.00 bis 17.00 Uhr und

am Donnerstag, den 29.02.2023 von 08.30 bis 12.00 Uhr

in die Eichendorffschule ein.

Von Montag, 29.01.2024 bis Freitag, 02.02.2024 liegt vor der Tür des Sekretariats (1.OG, Zi. Nr. 1.03) eine Terminliste aus, in die Sie sich bitte eintragen. Damit legen Sie die Uhrzeit Ihres Anmeldetermins fest. Die Schule ist bis 17:00 Uhr geöffnet.

Wir erhoffen uns durch diese Organisation einen angenehmen Anmeldetag für die Kinder.

Zur Anmeldung benötigen wir

- Ihr Kind (!)
- Ein Foto Ihres Kindes (z.B. Passbild)
- die Geburtsurkunde (Kopie)
- der Impfpass (zweifache Masernschutzimpfung sollte vorhanden sein)
- das "gelbe Informationsblatt" der Basisuntersuchung
- die ausgefüllten Anmeldeformulare

Das Vorstellen und die Anmeldung mit Ihrem Kind ist auch dann notwendig, wenn

- Ihr Kind im vergangenen Schuljahr vom Schulbesuch zurückgestellt war
- Sie eine Zurückstellung in diesem Schuljahr erwägen
- Ihr Kind in einer anderen Schule eingeschult werden soll, z.B. wegen eines Umzuges.

Wir freuen uns, Sie und Ihr Kind bald bei uns begrüßen zu können.

Mit freundlichen Grüßen

gez. Annemarie Ipsen

